



মান করতে নেমে তলিয়ে যাওয়া দুই পর্যটকের দেহ উদ্ধার



নিজস্ব সংবাদদাতা, কথিঃ পূর্ব মেদিনীপুর জেলার সৈকত শহর দিবা ও উদয়পুরে সমুদ্রে মন কবলে নেমে সন্ধ্যা সন্ধ্যা দুই পর্যটকের সোমবার সকালে ঘণ্টানা জানা মন হতেই চাঞ্চল্য ছড়ায়। দুই পর্যটক মন হতেই সোমবার সন্ধ্যায় (১৮) বাড়ি দক্ষিণ ২৪ পরগনার নোয়াপাড়া থানার সোমদিবা গ্রামে। অপরজন অস্বস্থি আধারায়নের (১৭) বাড়ি বাড়িয়ারে কালিদি থানার এলাকার কান্দমাতে। দিবার মোহনা এলাকা থেকে মৃতদেহ উদ্ধার করে কথি মহকুমা হাসপাতালে ময়না তদন্তের জন্যে পরিষ্কারে পুষ্টি।

জানা গেছে, রবিবার সকালে দক্ষিণ ২৪ পরগনার নোয়াপাড়া থানার সোমদিবা গ্রামে রোডের শ্যামনগর এলাকা থেকে ৪০ জনের একটি পর্যটকদল বাস ভাড়া করে দিবার বেড়াতে গিয়েছিল। বিকালের দিকে পুরানো দিবার জগদ্ধাথ ঘাটের কাছে অ্যান্ডা কয়েকজন পর্যটকের সাথে মন করার সময় হেঁড়েরে ধাক্কা তলিয়ে যায় সোম। ঘটনাতা জানার পরে মনঘাটে নিরাপত্তার দায়িত্বে থাকা নিরায়ণ খেঁজ করেও তার সন্ধান পাননি। এর পরেই দিবা থানায় নিরাপত্তা জারি করেছিল তার সাথে আসা অ্যান্ডা।

মন্দিরে চুরি, এলাকায় চাঞ্চল্য



নিজস্ব সংবাদদাতা, হলদিয়াঃ পূর্ব মেদিনীপুর জেলার শিবসহর হলদিয়ার তালিম চক গ্রামে রবিবার গভীর রাতে স্থানীয় গৌরামন্দির মন্দিরে চুরি ঘটনা ঘটেছে। সোমবার সকালে ঘটনাতা মন্দিরে আতঙ্কেই চাঞ্চল্য ছড়ায়। জানা গেছে, এদিন ভোর রাতে মন্দিরে অস্বস্থি করতে এসে পুরোইয়ে দেব মন্দিরের দ্বিধ গেটি খোলা। জানিয়েছেন, দুর্ঘটনাতা গেটি খোলে ভেতর তুকে প্রথামীর বাস ও বিহারের শরীরে থাকে বসবার থানা নিয়ে পরিষ্কারে। এর আনুমানিক মূল্য প্রায় ৫০ হাজার টাকা। চুরির স্বরক পেমিতে ভোর বাড়তেই মন্দির কমিটির সদস্যরা ও স্থানীয় গ্রামবাসী মন্দিরে ছুটে আসেন। ভবানী পুর থানায় অভিযোগ দাখিল করা হয়েছে। সেহেলা টেকনিং। বনজয় কুঁড়্যা, মিলন পাল, দুলাল মাস্তা, বিকাশ মাস্তায়ে অভিযোগ করেছেন, সেই

দুর্ঘটনাপ্রবণ এলাকা পরিদর্শন



নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরাঃ পূর্ব মেদিনীপুর জেলার এগরা-কথি রাস্তা সড়কের এগরা-২ গ্রামের বাসুদেবুর পঞ্চায়তের ভবানীচক এলাকায় প্রায় প্রতিদিন ছোট বড় দুর্ঘটনা ঘটেই থাকে। প্রতিদিন দুর্ঘটনার বেলায় সাধারণ মানুষ আহত-নিহত হন। এর কারণে চিহ্নিত স্থানসমূহ। তাই দুর্ঘটনার কারণ খুঁজতে সোমবার ভবানীচক এলাকার বিধায়ক সমবেদন দাসের সাথে হাজির হয়েছিলেন রাজ্য পুলিশের ডিআইজি অক্ষয় কবীর, ডিবি ট্রাফিক, সি আই সুদীপ বানার্জী, ওসি কৃষ্ণেন্দ্র প্রধান। স্থানীয় পঞ্চায়তের তরফে পীতৃ চক্রবর্তী, কেশবী রায়, স্থানীয় রেল স্টেশন ট্রাফিকের নিখিলেশ দাস, পূর্ব দফতরের অফিসার্সিকো ছিলেন। স্থানীয় মানুষের সাথে কথা বলার পাশাপাশি রাস্তার মাপ নেওয়া হয়। জানা গেছে, দুর্ঘটনা কমাতে সড়ক পরিবহন গণ পরিষদ থেকে স্থানীয় থানাকে নির্দেশ দিয়েছে উক্ত পর্যায়ে এই প্রতিনিদি।

মূল্যবৃদ্ধির প্রতিবাদে এ আই ইউ টি ইউ সি-এর বিক্ষোভ সমাবেশ

নিজস্ব সংবাদদাতা, তমলুকঃ পেন্টেল, ডিজেল, রাসার গ্যাস ও কেরোসিনের অস্বাভাবিক মূল্যবৃদ্ধির প্রতিবাদে সোমবার সন্ধ্যায় (১৮) আই ইউ টি ইউ সি পূর্ব মেদিনীপুর জেলা কমিটির আহ্বানে প্রায় দুই শতাধিক শ্রমজীবী মানুষ জেলা শাসকের দপ্তরে বিক্ষোভ কর্মসূচিতে সন্নিহিত হন। তাঁরা জেলাশাসকের কাছে এই সংক্রান্ত একটি দাবিপত্র পেশ করেন। কর্মসূচিতে নেতৃত্ব দেন সংগঠনের জেলা সভাপতি স্বর্গীষ চক্রবর্তী, সম্পাদক মধুসূদন বোয়া, জানানন্দ রায়, অমিত মাস্তা, জগদীশ শাসমল সন্ন্যাস। এই উপলক্ষে এক বিক্ষোভ সমাবেশ সন্ধ্যায় স্বর্গীষ চক্রবর্তী বলেন, কেন্দ্র ও রাজ্য সরকারের বিপুল



ঢায়ের পরিস্থিতিতে পেট্রোলিয়াম অর্থিমূল্যে বিক্রি হচ্ছে। ঢায়ের বোকা সরকার ও লি কমালে জনসাধারণ অনেকটা রেহাই পেতেন। কিন্তু তা না করে রাজ্য সরকার এই অস্বাভাবিক ফেরত জমাবদ্ধী মানুষের ক্ষমতা বাইরে চলে যাচ্ছে। অধিকন্তু সরকার এই পথ থেকে বিলত না হলে মোটর ভ্যানসহ সমস্ত স্তরের শ্রমজীবী, অসংগঠিত শ্রমিকরা বৃহত্তর আন্দোলনে নামতে বাধ্য হবেন। কর্মসূচী উপলক্ষে হাসপাতাল মোড় থেকে এক মিটিং জেলাশাসকের অফিসের গেটে পর্যন্ত নিয়ে বিক্ষোভ প্রদর্শন করে। পাশাপাশি এক বিক্ষোভ সভা সংগঠিত করা হয়।

সুইস গেট নির্মাণে নিম্ন মানের সামগ্রী, মন্ত্রীর কাছে ডেপুটেশন

নিজস্ব সংবাদদাতা, পশ্চিমঃ আর ডিউটিনের মধ্যে স্বর্গী নামের আর তার জেরে কন্যার কবলে পড়ার আশঙ্কায় কয়েকজন পূর্ব মেদিনীপুর জেলার পশ্চিম দ্বার হাটের পঞ্চায়তের সাহায্য, মার্গকপূর, কুমারপুর ও জগদ্ধাথক এলাকার কয়েক হাজার অধিবাসী। আবেগিত কণ্ঠে, বন্য প্রতিযোগের জন্যে এই এলাকার কিরীই নদীর উপরে প্রায় ১৬ লক্ষ টাকা খরচ করেই সুইস গেট নির্মাণ হচ্ছে তা জন নিবাসীর জন্যে প্রয়োজনীয় পরিমাপের থেকে ছোট পত্র দাবি করেছেন এলাকার অধিবাসীরা। অভিযোগ, সুইস গেট নির্মাণ কাজে নিম্ন মানের সামগ্রী ব্যবহার করা হচ্ছে। প্রতিবাদে রাস্তার স্বেচ্ছা সৌন্দর্য মহাপার ও চেন দফতরের স্থানীয় মহকুমা শাসক অভিনব মজুমদারের কাছে ডেপুটেশন দিয়েছেন এলাকার অধিবাসীরা। সাহায্যকর, মার্গকপূর, কুমারপুর ও জগদ্ধাথক এলাকার অধিবাসী বনজয় কুঁড়্যা, মিলন পাল, দুলাল মাস্তা, বিকাশ মাস্তায়ে জানিয়েছেন, রাস্তার বিপর্যাস সুরকারের আমলে ও বন্য প্রতিযোগের নাম করে লক্ষ লক্ষ টাকা খরচ করে এখানে সুইস গেট নির্মাণ করা হয়েছিল। সেহেলা টেকনিং। বনজয় কুঁড়্যা, মিলন পাল, দুলাল মাস্তা, বিকাশ মাস্তায়ে অভিযোগ করেছেন, সেই



আলোকিতকরণের কাজের উদ্বোধন

নিজস্ব সংবাদদাতা, পশ্চিমঃ পশ্চিম গোসাইঘড়ি বাজারে আলোকিতকরণের কাজের উদ্বোধন হল। বিধায়কের তত্ত্বাবধি ও কেশপাটী গ্রাম পঞ্চায়তের শৌখিন সড়ক নির্মাণের ৬ লক্ষ টাকা ব্যয়ে এই আলোকিতকরণ করা হয়। এদিন উপস্থিত ছিলেন পশ্চিমবঙ্গ বিধায়ক চিত্রাঙ্গনা বিবি, পশ্চিমবঙ্গ পৌরসভার চেয়ারম্যান নন্দকুমার মিশ্র, কেশপাটী গ্রামপঞ্চায়তের প্রধান দিলীপ সিংহা সহ বিশিষ্টরা। দিলীপসবু জানান, গোসাইঘড়ি বাজার মূলত ফুলবাজারের জন্য ওপকর্ষপূর্ণ। আর এই আলোকিতকরণের ফলে এই বাজারের ওপকর্ষ যেন বাড়ল, পাশাপাশি স্থানীয় মানুষদেরও এই উল্লাসে অনেক উপভোগের আশে।

মদ খেয়ে বাড়িতে অশান্তি, মারধরে মৃত্যু

নিজস্ব সংবাদদাতা, পশ্চিম মেদিনীপুরঃ পশ্চিম মেদিনীপুরের দাসপুরের শ্যামক এলাকার রবিবার লোকজনের হাতে মারধর খেয়ে মৃত্যু হল এক যুবকের। মৃতের নাম কামিনাথ জানা (৫৪)। স্থানীয় জানিয়েছে, মদ খেয়ে প্রায়ই বাড়িতে অশান্তি করত কামিনাথ, রবিবার রাতেও মদ খেয়ে বাড়ি আসেন। অশান্তি শুরু হয়। তার ভাই ও জানানদ্রায় মারধর বাড়তে মদে হাত পা বেঁধে মারধর করে। মদখোরের মতো মদে পড়ে কামিনাথ। সোমবার সকালে তার উদ্ধার হয়। চিকিৎসার কাম জানানদ্রায় হতে স্থানীয়রা বাড়ি গিয়ে বিক্ষোভ দেখাতে গেলেন। দাসপুর থানায় পুলিশ গিয়ে পরিষ্কৃত নির্যাতনের আবেদন করেছেন। মামলা রুজু করে তদন্ত শুরু করেছে। সকালে বাড়ির লোকজন কামিনাথকে ডাকাতবন্দী করে। কিন্তু কোনও সাড়া না মেওয়া তাকে স্থানীয় একটি ডাক্তারখানায় নিয়ে যাওয়া হয়। চিকিৎসক তাকে মৃত বলে ঘোষণা করেন।

রাস্তায় টাকা

কুড়াতে গিয়ে মৃত্যু নিজস্ব সংবাদদাতা, নন্দকুমারঃ বঙ্গু অসুস্থ হবার কারণে দেখতে যাওয়ার পথে দুর্ঘটনার কবলে পড়ে মৃত্যু হল এক যুবকের। দানা বধিে রহসা ও কোলাঘাটের মানোয়া সজনাগাতি এলাকার বালিশা রতন মারি নামের এই যুবকের মৃতদেহ উদ্ধার করে মন্যাতন্ত্রের জন্যে অমলক জেলা হাসপাতালে পরিষ্কারে পুষ্টি। পুলিশ সূত্রে জানা গেছে, কোলাঘাটেই রতন মারির সাথে তাঁর স্বস্তুর দেখা হয়। সেই বন্ধু জানান, তাঁর স্ত্রী খুব অসুস্থ। আরও জানা গেছে, সেই বন্ধুর মৌরির স্মরণে রতন মারির বাড়িগেলে তাঁর সাথে দেখা করেন। পুলিশ সূত্রে আরও জানা গেছে, নন্দকুমার থানা এলাকার মন্যাতন্ত্রের সওভেনের কাছে চক চকপাড়া রাস্তার উপরে ডিউটিন পড়ে কবলে বেগে মোটরবাইক থেকে নেমে ডুকাতে যায়। সেই সময় একটা ডাকপার এসে রনকে ধাক্কা মেরে পালিয়ে যায়। এর জেরেই রাস্তার উপরে ডিউটিন পড়ে ঘটনা হয়েই মারা যান রতন। তবে তদন্তের প্রয়োজনে সেই বন্ধুর নাম বলতে রাজি হন পুলিশ।

রাস্তায় টাকা

নিজস্ব সংবাদদাতা, স্বর্ণপুরঃ স্বর্ণপুরের মালধা এলাকায় রাস্তার উপরে ডাকপারের রাত ১০টা নাগাদ অন্ধ লাগে। নন্দকুমার ২টি ইটিন এসে অতন নির্যাতনে অমন দমকলের প্রাথমিক অনুমান, সর্টসার্টিং এর কারণে অতন লাগে। ক্ষয়ক্ষতির পরিমাণ জানা যায়নি। স্থানীয়রা ব্যাঙ্কের ভিতর থেকে মৌয়া বের হতে দেখেন। এর পর তরী পুলিশের ধরেন সেন। পাশাপাশি ধরেন বেগের হয় দমকলেও। স্বর পেয়ে ব্যাঙ্কের কর্মচারীও হাজির হন। পরে নন্দকুমার ২টি ইটিন ঘটনাগুলো এসে বেশ কিছুক্ষণের চেষ্টায় আতন নির্যাতনে আসেন।

মোটর সাইকেল চুরির অভিযোগে গ্রেফতার এক

নিজস্ব সংবাদদাতা, মারিশাঃ পূর্ব মেদিনীপুর জেলার কথি-৩ থেকে কালিদি থানার বাজার থেকে মোটর সাইকেল চুরির অভিযোগে ডিউটিনের অধিবাসী এক যুবকের গ্রেফতার করা মারিশা থানায় পুলিশ। রবিবার রাতে অপর দাস মারিশা থেকে গ্রেফতার করে পুলিশ। সোমবার মৃতকে স্বাক্ষি মহকুমা আসলপেতে তোলা হলে বিচারক জানিয়েছেন আবেদন পরিষ্কৃত করে সেন। জানা গেছে, গত ১ জুন মারিশার কালিদি থানার থেকে অজ্ঞান নামে এক ব্যক্তির মোটর সাইকেল চুরি যায়। ২ জুন অজ্ঞানবাবু মারিশা থানায় অভিযোগ দায়ের করেন। অভিযোগ পেয়ে রবিবার রাতে পুলিশ গিয়েছে গ্রেফতার করে।

রোগ থেকে মুক্তি পেতে আত্মহত্যা

নিজস্ব সংবাদদাতা, রামনগরঃ রোগ বহুধা থেকে মুক্তি পেতে গলায় ফাঁস খাওয়ানো আত্মহত্যা হলে এক যুবক। মৃতের নাম শ্রীচন্দ্র রায় (৫০)। রামনগর থানায় কর্মসূচি হয়েছে। সোমবার সকালে স্থানীয় লোকেরা বাড়ি সংলগ্ন এলাকায় একটি মাঠে কুড়িয়ে দেখতে গেলেন রামনগর থানায় ধরেন সেন। পুলিশ গিয়ে মৃতদেহ উদ্ধার করে। মৃতদেহটি কথি মহকুমা হাসপাতালে মন্যাতন্ত্রে পরিষ্কারে।

ইলিশ পাতে জামাই বরণে আশাবাদী শ্বশুরবাড়ি

রাজনন্দিনী মন্বি, দিবাঃ মাঝে মাঝে মন্বি দিন। তার পরেই জামাইঘর। আর জামাইঘরতে জামাইদের ইলিশ দিয়ে বরণ করতে মন চায় না এমন বাঙালি পরিবার খুঁজে পাওয়া সুর। মন্বিজীবীরা মন্বি করছেন সর্বাধিক রিকটক থাকলে সেই আশা পূরণ হবেই। কারণ গত দুদিন ধরে বিভিন্ন প্রান্তে শুরু হয়েছে পুষ্টি। সাথে রয়েছে পুষ্টি হাওয়া। ইলিশ মাছ ধরার একেবারে আশ্চর্য আবহাওয়া তৈরি হয়ে রয়েছে। মাছের প্রধানসের জন্য দুমাস গভীর সমুদ্রে মাছ ধরা বন্ধ থাকার পর অপরী ১৬ জন থেকে সরকারি অনুমতি নিয়ে পুষ্টি সমুদ্রে মাছ ধরার জন্যে। তাই মন্বিজীবীরা শেষ মুহর্তের



পেরেছেন, ইলিশের স্বাক্ষি বংশোদ্ভূতদের মোহনার দিকে তুকে পড়ছে। ছোট ডিউটিন সৌকর চেপে যে সমস্ত মন্বিজীবীরা নদী, খাঁড়িতে মাছ ধরেন তাঁদের জালে ও দু-চারটে ইলিশ ধরা পড়ছে। ফলে এবার আশাবাদী মন্বিজীবীরা। গত বছরের মতোই গুর ইলিশ মিলবে এবারও। সব মিলিয়ে জামাইঘর এলাকায় ইলিশ বরণ হচ্ছে কিনা তাই নিয়ে আশোচনা তুঙ্গে বাঙালি পরিবারগণের। স্বস্তি পাওড়ি আর জামাইদের মোহাই ইলিশের মোহায়েও মাঝে মাঝেই ইলিশের খেঁজ নিতে টু মারলেন স্থানীয় মারের বাঙালিগণের। হাজার হেকে জামাই আশায়ের ক্রটি হলে তারও খেঁজের ব্যাটো লাগবে।

খড়ুটিতে সোপে হয়েছেন। সর্বাধিক রিকটক থাকলে সর্বাধিক ইলিশ পাতে জামাই বরণে আশাবাদী শ্বশুরবাড়ি। তাই মন্বিজীবীরা শেষ মুহর্তের

ইলিশ দিয়ে জামাই বরণে আশাবাদী শ্বশুরবাড়ি। তাই মন্বিজীবীরা শেষ মুহর্তের

মাছ ধরার টুলার প্রস্তুত করতে বাস্তু মন্বিজীবীরা। হাজারের রঙ করা কিংবা ইলিশ মাছ ধরার জন্যে সাইই ইতালি। ইতিমধ্যেই উপভোগ চিত্র দেখে মন্বিজীবীরা জানতে